YPOK MateMaTUK,
4 Knacc

Tema: «[lencTBua.c
NMMEHOBaHHbLIMU YUCIaMU .

Yuutens: WWaHwmnesa H.A.
Yyntenb HavanbHbIX KNaccoB
[OY TMMmHasuna Ne 227
PpyH3eHCKOro pamoHa

r. CaHkT-lNeTepbypr



YCTHBIU  CYeT
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YCTHBIU  CYeT
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YCTHbIN CYeT
1. PeluuTe LUenouyky:

SKkM400m : 200 m
+ 158
: 8

?



YCTHBIU  CYeT

Skm400m : 200 m
+ 158
: 8

25



YCTHBIU  CYeT

2. [laH KkBagpaT cO CTOPOHOWU

/OM 2CM.

Hangute nepumeTtp.



YCTHBIU  CYeT

o/ OM 2 CM = (2 CM
‘P=(a +B) 2

o(/2+ (2):2= 288 cM =
280M 8cwm



YCTHBIUL  CYHeT

3. llnpunHa goporn 15 m,
a arnmMHa 3 KM.
Kakyto mnnouiaab 3aHMMaeT gopora?




YCTHbIN c4YeT
4. Bbipasn B HOBbIX egnHULLAX U3SMepeHUs.

OM 4am = am

OM 4cm =  CcMm
oM 4vm = MM
OkmMm 4m = M
OT 4kr = KI

Ou 4kr = K



YCTHbIN CcYeT

OM 4am = 94 am
OM 4cm = 904 cwm
IM 4mm = 9004 mm
9km 4m = 9004 m
Or 4kr = 9004 «kr
Ou 4kr = 904 «kr



PeuwlieHne 3agnad

*Y4yebHUK cTp. 123
Ne 3,4, 5



3agada 3.

» OaunH apbys Becut 6kr 700r, a gpyron.—
8kr-500r.

CkornbKo BecsAT oba apby3a Bmecte?
Ha ckonbko nepBbIn ap6y3 ner4eJeC DOro”?

\\\\




3agadya 4.

* B O,EI,HOM Kycke 14m 60cm maTtepuun, a B Apyrom
‘B. 3 pasza bornblue.

-CKOInMbKO MaTepum B 000UNX KycKax?
Ha ckorbko BTOpOC/C/)Rp,nM Hee TlepBor




3agada b.

* N3 17kr 400r mykmn mcneknm 24
OOUHAaKOBbIX Mupora.

CKOMNMbKO MYKW MOLLMO Ha KaxKablA NUPOr?




PTa B napax




Torn- ypoka

 [lpoaHanmM3npynTe CBOMN AOCTUXKEHUSA Ha
cerogHsaLHeM YpOoKe.

 UTO MmoXeTe oTMeTUTb?
« CnpaBunnch N Bbl ¢ 3ag4a4amMmun?
* HackosibKO yaa4yHO BCE Mosyynsnoch?

* ECTb 1M MOMEHTbI, Ha KOTOPbIMU
cregyer eule nopaborartb? Beblaennte umx.



[lomallHee 3agaHue

 Pewuintb 3agaum Ne 6 n Ne 7ctp. 123
*Ne 16 cTp. 128 — no BbIOOPY
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